



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

RADOVÁNEK - VYBRANÉ TÁBORY Z WEBU

70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název	Termín	Věk	Cena	Místo konání
Aktivní léto s Radovánkem	28.07.2025 – 01.08.2025	věk 5 – 12	2600,- Kč	pracoviště Vejprnická 56, Plzeň

Aktivní léto s Radovánkem

[Odkaz na web](#)

Příměstský tábor "Aktivní léto s Radovánkem" je ideální volbou pro děti ve věku, které mají rády pohyb, sport a zábavu. Tento tábor nabízí týden plný dobrodružství, nových zážitků a rozmanitých aktivit, které podporují fyzickou zdatnost, kreativitu i týmového ducha. S Radovánkem, veselým maskotem tábora, se děti každý den ponoří do nových her, sportovních soutěží a výletů, které jim pomohou strávit prázdniny aktivně a plné energie.



Děti se mohou těšit na širokou škálu sportovních her a disciplín, jako jsou fotbal, ping-pong, běh, skákání přes švihadlo, štafetové závody a další. Každý den bude zaměřen na jiný sport, takže si děti vyzkouší různé pohybové aktivity.

Týmová spolupráce bude hrát velkou roli! Děti se zapojí do soutěží, které je budou motivovat k dosažení společného cíle. Například běh na překážkové dráze, stavění týmových stanovišť nebo hledání pokladu.

Kromě sportovních aktivit a her na místě se děti mohou těšit na tematické výlety do okolní přírody, na zajímavé kulturní a vzdělávací akce. Děti si užijí i odpočinkové chvíle u kreativních aktivit. Budou tvořit ruční výrobky, malovat, vyrábět z přírodních materiálů nebo připravovat tematické kostýmy pro různé soutěže.

Tábor se koná v SVČ RADOVÁNEK, Vejprnická 56, pavilon 2-třetí patro.

Účastníci mají zajištěný teplý oběd (polévka, hlavní jídlo, čaj), dopolední i odpolední svačinu.

Účastnický poplatek je nutné uhradit do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Účastnický poplatek je možné rozdělit na zálohu a doplatek. Záloha ve výši 1000 Kč je splatná do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Doplatek účastnického poplatku musí být uhrazen minimálně 30 dnů před zahájením tábora. V případě neobdržení účastnického poplatku ve stanoveném termínu, si SVČ RADOVÁNEK vyhrazuje právo dát možnost účasti dalším zájemcům.

Termín 28.07.2025 08:00 - 01.08.2025 16:00

Místo konání pracoviště Vejprnická 56, Plzeň

Věk 5 - 12

Cena tábora 2600,- Kč

Pořadatel pracoviště Vejprnická 56, Plzeň

Kontakt Eva Vogeltanzová
777495592
vogeltanzova@radovaneck.cz